

Blue Panther

Kentucky Bluegrass Seed Blend

Use Blue Panther to create a new sod lawn or to improve an existing lawn into "sod-like" quality.

- Establishes a Kentucky Bluegrass lawn of sod quality from seed
- Contains improved Blue Panther Kentucky Bluegrass grown by sod growers across the USA!
- Dark-green, uniform and traffic hardy



SIZE	COVERAGE	ITEM#
3-lb.	4,800 sq. ft.	#11970
25-lb.	40,000 sq. ft.	#11980

40% Deepblue Kentucky Bluegrass

30% Pivot Kentucky Bluegrass

20% Madison Kentucky Bluegrass

10% Krypton Kentucky Bluegrass

100%